
In reactie op de twee vragen van mw. Grooteman,

Vraag 1:
Concrete vraag is of dit gevoel dat in de dorpen (bij de jongeren) leeft ook daadwerkelijk het geval is, 
dus zijn er bovenmatig veel mensen die getrouwd zijn / geregistreerd partnerschap hebben separaat 
ingeschreven in Bergen (dus een van de twee :-) )

Antwoord Burgerzaken
Binnen de gemeente Bergen onderzoekt team Burgerzaken gevallen van adresfraude.
Het signaal over het mogelijk ontlopen van forensenbelasting is voor ons nieuw.
Wij beschikken niet over feitelijke informatie ter duiding van omvang. 

Als duiding gewenst is, dan is er een intensief (adres)onderzoek nodig. Om hieraan te kunnen 
beginnen moet er eerst adresinformatie worden opgevraagd bij een externe partij.
Een onderzoek vraagt een financiële investering vanuit de Raad. 
Hoe groot die investering is hangt af van de omvang van het uiteindelijke adresonderzoek.      

Vraag 2:
Kunnen wij onze forensenbelasting nog verhogen wat is het bedrag en waar brengt het ons in 
verhouding met de regio?

Antwoord Financiën/Control - Belastingen
In de begeleidende brief wordt voorgesteld om de forensenbelasting in Bergen te verhogen.
Bergen heft ten opzichte van andere Noord-Hollandse gemeenten waar de forensenbelasting wordt 
geheven (ten aanzien van woningen vanaf +/- € 150.000) reeds een relatief hoge forensenbelasting 
van 0,3% van de WOZ-waarde.
Alleen in Uitgeest en vanaf dit jaar ook in Castricum is een hoger procentueel tarief van 0,4% van de 
WOZ-waarde van toepassing. Door de toepassing van een procentueel in plaats van een vast tarief 
kent Bergen (en Uitgeest) een relatief lage forensenbelasting voor woningen met een WOZ-waarde 
tot +/- € 150.000. 


